



看「波力的安心假期」 跟暑假說 Bye Bye

2023 Industrial Safety and Environmental Protection Month Series Program at the Hsinchu Science Park-A Play on "Boli's Safe Vacation" and Saying Bye Bye to Summer Vacation

劇団により子供向け「ポリの安全休暇」を演出、夏休みにお別れを告げる

文・圖／環安組 呂思萱



科 管局為增進園區從業員工親子互動，每年都舉辦兒童戲劇的演出，今年度邀請如果兒童劇團為園區的大小朋友們演出「救援小英雄：波力的安心假期」，在8月22日得到熱烈回響。

因應暑假期間，本次劇情內容也是以暑假出遊為題材，描述布魯鎮上的大家

正準備趁暑假到處去玩，救援小英雄的救援總部卻不斷的收到求救訊號，到底發生了什麼事呢？聽說布魯鎮出現了「疏忽王」這號人物，他到底是誰呢？為了保護大家的安全，英勇的救援小隊將同心協力克服困難與危險幫助朋友們。

「救援小英雄：波力的安心假期」



一直以來是深受小朋友喜愛的英雄角色，帶大家一起認識生活中的安全知識，包括常見的行車安全、居家用電、用火安全，都是與小朋友切身相關的安全黃金法則，提醒大家在暑假期間要快快樂樂出門、平平安安回家。

本次兒童戲劇，現場氣氛非常歡樂，

無論是大朋友小朋友，都完全融入劇中，亦是首度在新竹地區免費公開首演的大型作品，是一場座無虛席的成功演出。科管局將會繼續為新竹科學園區的大小朋友規劃精彩的活動，藉由活動增進親子間緊密的互動。

